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ATA DA NONAGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO 
SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DE 2019 DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE CABECEIRAS DO PIAUI - REALIZADA NO DIA 
VINTE E SEIS DE AGOSTO DE DOIS MIL E DEZENOVE 

Aos vinte e seis dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezenove, 

às dezoito horas e qCnze minutos, no edifício da Câmara Municipal de 

Cabeceiras do Piauí-PI, situado na Av. Francisco da Costa Veloso, S/N 

"entro, deu-se inicio a Nonagésima Terceira Sessão Ordinária do 

Segundo Período Legislativo do ano de dois mil e dezenove, sob a 

presidência da vereadora Presidente MARIA CLEIDIANE OLIVEIRA 

SILVA, secretariada pe!o secretário da mesa vereador RICARDO 

BARBOSA DF SOUSA. Compareceram e assinaram o livro de 

presença da sessão os Vereadores MARIA CLEIDIANE OLIVEIRA 

SILVA, RICARDO BARBOSA DE SOUSA, RAIMUNDO NONATO 

BATISTA LAGES FILHO, FRANCISCO CLEMENTE VANDERLEY, 

SOLANGE MARIA PEREIRA, ELENITA MACEDO SILVA, MARCOS 

TADEU DA COSTA SOUSA MARIA DO CARMO RODRIGUES DE 

SOUSA e FRANCISCA MARIA ALVES LIGORIO. A presidente iniciou 

cumprimentando a Iodos, pediu proteção a Deus, havendo número legal, 

declarou aberta a Nonagésima Terceira Sessão Ordinária do Segundo 

Período Legislativo em vinte e seis de agosto de dois mil e dezenove. 

Posteriormontg, sol;citou ao secretário da mesa, vereador Ricardo 



Barbosa que fizesse a leitura da ata sessão do dia doze de agosto de 

dois mil e dezenove Após a leitura, a presidente colocou a mesma em 

discussão, não have:Ido disc issão, colocou-a em votação, sendo 

aprovada por unanimidade. EXPEDIENTE: A presidente justificou que a 

sessão do dia dezenove de agosto não fora • ,aiizada por conta da falta 

de energia no município; comunicou que partoipou, representando a 

câmara, de uma reun;ão, no dia dezesseis de agosto, promovida pelo 

IBGE onde fora tratado soare a realização do censo em 2020; procedeu 

a leitura do convite para apreciar o desfile cívico de sete de setembro 

enviado para a casa pela Unidade Escoiar Venância Lages Veloso. 

ORDEli. DO Dl/: Segunda discussão e segunda votação do Projeto de 

Lei que dispõe sobre as Diretrizes Orçamentarias para a elaboração do 

Orçamento-Exercício 2020. A presidente colocou o referido projeto em 

segunda discussão, as vereadoras Elenita ivlacedo, Francisca Maria, 

Maria do Carmo e o v'ereador Marcos Tadeu disseram que iriam abster-

se de votar não por ser conta o projeto, mas por no mesmo não está 

incluso a emenda que contempla a meta de implantação do Plano de 

cargos, carreira e salários dos funcionários da saúde e da 

administração. Posteriormente, a presidente colocou o citado projeto em 

segunda votação, houveram quatro abstenções e quatro votos 

favoráveis, sendo aprovado o projeto que dispõe sobre as Diretrizes 

Orçamentárias para a elaboração do Orçam ento Anual de 2020 Não 

havendo mais nada a tratar, declarou encerrada a Nonagésima Terceira 

Sessão Ordinária do Segundo Período Legis tivo ocorrida em 26 de 

Agosto de 2019, o que jo ocorrido é lavrada a presente ATA que va 

devidamente assinada. Eu cdc eirik34,ç-\k  10 

secretário, subscrevo e assino. Sala das sessões da Câmara Municipal 

de Cabeceiros do Piauí-PI, 26 de Agosto de 2019. 


